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Problèmes pratiques #9 

 

1. En 2002, un pin blanc avait 16m de haut.  En 2005, il mesurait 20m de haut et maintenant, il mesure 

34m.  de combien le pin est-il plus haut maintenant qu’en 2002? 

 

 

 

 

 

 

2. Une entrée spéciale au cinéma coute 4,50$ pour un adulte et 2,00$ pour enfant.  Les 120 spectateurs qui 

ont vu le film ont dépensé au total 440,00$.  Combien y avait-il d’enfants dans la salle ?  

 

 

 

 

 

 

3. Hans a payé 15 timbres 6,90$.  Il a acheté un nombre égal de timbres 0,40$ et 0,60$ et quelques-uns à 

0,30$.  Combien a-t-il acheté de timbres à 0,30$ ? 

 

 

 

 

 

4.  Au marché, on peut acheter une pomme pour 0,10$, une banane pour 0,20$ et une pêche pour 0,30$.  

Renée a acheté 8 fruits pour 1,30$.  Combien y avait-il de pomme(s), de banane(s) et de pêche(s) ?  

 

 

 

 

 

5. Will a acheté des boites de conserve à 0,39$ la pièce et un pot de confiture à 1,95$.  En tout, il a dépensé 

5,07$.  Combien de boites de conserve a-t-il achetées ?  

 

 

                                                                                        

                                                                 

 

 

 

 

 

Lis bien chaque question !! 

 

Bon succès !!  


